

20⁰⁷ июля 1965
Газета №

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Завершил свои гастроли в Сарапуле русский драматический театр им. В. Г. Короленко. За время почти месячного пребывания здесь его коллектив показал такие спектакли, как «Русские люди» К. Симонова, «Совесть» по одноименному роману Д. Павловой, «Рассудите нас, люди» А. Андреева, «Свет далекой звезды» А. Чаковского и П. Павловского, «104 страницы про любовь» Э. Радин-

ского, «Дамы и гусары» А. Фредро, «Глубокие корни» Джеймса Гоу и Арно Д'юссо, «Барабаша» А. Салынского. Маленькие зрители могли посмотреть веселый спектакль по пьесе С. Михалкова «Смех и слезы».

Со своими постановками театр познакомил и жителей многих сел и деревень Сарапульского района. Всего за время гастролей в Сарапуле и районе спектакли посмотрело более 14 тысяч человек.

Сейчас театр гастролирует в Воткинске. В конце июля с его работами смогут познакомиться зрители Можги. И здесь, так же как и в Сарапуле, наряду с выступлениями на городских сценах театр даст ряд спектаклей для тружеников села.

Н. ПОВОМАРЕВ,
главный администратор
русского драматического
театра им. В. Г. Короленко.